

妯娌封薛「王妃」 法拉稱不重名位

麵包超人陪嫁

諸葛紫岐採到暈

香港文匯報訊(記者 李思穎)本月20日是諸葛紫岐(Marie)大婚日子,下嫁Neway主席薛嘉麟(Ernie),諸葛紫岐向來好喜歡日本卡通人物麵包超人,早前兩人拍攝了兩輯婚紗相,其中一輯便是身穿Deep V婚紗的新娘子Marie拿着最愛的麵包超人氣球影相。而妯娌陳法拉昨在活動上被問到即將嫁入薛家的諸葛紫岐被稱為薛「王妃」,她即打哈哈指,對別人的新聞不便回應,並稱做人不是為地位,最重要是做好自己,何況現在是2012年,已再沒什麼諸侯制度。



■喜歡的卡通人物大公仔當前,諸葛紫岐一臉童真。

諸葛紫岐開心地說:「麵包超人從小陪我長大,我嫁,它一定要陪我出嫁!」果然童心未泯。她更透露當日結婚花車的裝飾也是麵包超人。這些氣球全是日本空運回來,除此之外,當中更有一個人高的超人公仔,Marie看到非常開心!初時Marie還以為是攝影師這樣細心,專誠安排。

夫婿秘製麵包超人佈景

Marie其後還跟未婚夫許指攝影師比他更細心,詎料攝影師表示這些氣球及公仔全是Ernie去準備。Marie知道怪錯了Ernie,也有點不好意思,而且更暗暗地感動及心甜,但礙於面子問題,Marie沒有跟Ernie道歉。

Ernie當然沒有怪Marie,他專誠製造這個驚喜給Marie,也是想逗她開心,影完相那個公仔Marie也拿了回家擺放。Marie還透露結婚當日也會有麵包超人的佈景擺設,而且她更準備了五套婚紗及晚裝。

陳法拉昨日現身品牌活動,她透露,Marie結婚當日早上要出席活動,晚上會去Marie的

婚宴,至於是否坐主家席,便要視乎安排而定。Marie要謝茶給你?法拉說:「唔清楚,(會飲這杯茶?)假設性問題不識回答。(諸葛大方表示會向你斟茶?)每日都有不同講法和傳聞,很難逐一回應,總會尊重場合做好自己。(抗拒稱號?)拍劇有好多稱號,不會抗拒,一直很努力工作,好幸運和安心在社會上搵到一個位置,足以令我和家人開心已經足夠。(無需封妃?)唔需要。」

薛家大少奶要保持低調

問法拉名銜重不重要?她表示:「大家都叫我法拉。(諸葛被稱主席夫人都好開心!)每日好多這些問題和版本,真係好暈,我會做好本份,私事上希望保護身邊的人,保持低調。」法拉對薛家大少奶稱號會抗拒?她笑說:「遲早一日有人咁叫我大少奶,希望來緊角色係咁。現實中每個人都有不同角色,好似我係父母個女、公司的員工,總之做適合身份的事便可以。」



■薛嘉麟特地為未婚妻準備麵包超人氣球及公仔,令她大感心甜。

無意食蟲草補身 樂基兒「造人」順其自然



香港文匯報訊(記者 李慶全)樂基兒(圖左)、文詠珊(Janice Man)(圖右)、何超盈、關心妍、顧紀筠、何倍倩、何嘉莉及黃伊汶等前晚出席時裝展。

但看來發胖不少,她倒表示,其實比之前放假時更瘦,因冬天時放假到美國一個月,見到家人很開心,加上聖誕和新年,自然也吃多了。談及與老公黎明「造人」進展如何?基兒笑說:「沒特別去造,順其自然吧,暫時都未有壓力,總之有迎接,來到就生啦!」她又

自爆之前一直有避孕,現在沒有已很不同,但她也不會學Amanda S.般食蟲草補身,她對生龍B並沒壓力。另基兒將於今日起行到巴黎旅行,可惜老公黎明工作在身不能同行,她只好跟母親一起瘋狂購物。

文詠珊在電影《大追捕》中的演出獲得好評,對此她感高興,知道不少觀眾在完場都眼濕濕為電影所感動,像她跟助手入戲院再欣賞,都喊到收不到聲,尤其看到自己被虐打的場面,都感覺好慘又肉痛。Janice Man表示未來會專注電影方面發展,她也希望轉型做打女,她笑說:「因為我拍戲經常被人打,所以想有機會試下打人囉!」何超盈穿白色公主紗裙亮相,她透露最近獲賭王父親替她簽了一法國連鎖餐廳的經營權,送予她做生日禮物,讓她畢業後即可全程投入做生意,該餐廳也着手籌備中,預計於中環開業。

莫文蔚哭着為個唱作剪輯

香港文匯報訊(記者 凡文)莫文蔚(Karen)(見圖)去年奪得金曲獎最佳女演唱人獎,並於台北小巨蛋舉行個唱,10月與初戀男友結婚的她當時還提早披上白紗站崗,她的幸福感動了在场的歌迷。而Karen費時半年親自剪輯去年演唱會的精彩畫面,從挑歌、挑照片及挑畫面無一不親自上陣,她感性地说:「在剪輯這張專輯時,再看到還是感動到哭了!」Karen上一張現場演唱專輯已經是2000年的事了,所以這張本月尾即將推出的專輯對她意義重大。今年Karen與荷里活男星喬治李維斯

(Keanu Reeves)合拍新片,Karen透露她與喬治洛一拍即合,並聊得很投機,她說:「這次和喬治洛合作的電影,因為是他第一次執導,我覺得應該會很不一樣,而且我們都是演員,聊電影之外,我們也會聊音樂,很开心。」

《大追捕》開畫首天票房過百萬 張家輝感謝《桃姐》振興港片



香港文匯報訊(記者 凡文)由張家輝(圖中)、任達華、文詠珊、謝安琪及余安安等主演的電影《大追捕》前日正式開畫。開畫首天已過百萬票房,成為當天票房冠軍,票房報捷令劇組大感振奮。

身在馬來西亞拍戲的張家輝,昨早得知喜訊後,即興奮地在酒店為自己點了一個開心全餐,笑言先給自己少許甜頭,獎勵自己當日地獄式減肥演出終有回報。家輝表示:「首天開畫有這票房成績確實令人鼓舞,除了多謝觀眾的支持外,更要感謝Deanie姐和華哥的《桃姐》為我們打了一個精彩頭陣,再次吸引到觀眾入場捧港片的氣氛,令我們順利接力。當然希望接踵而來,陸續上畫的港片也有好的成績。」至於戲中另一男主角任達華正身處台灣拍戲,同樣在微薄上透露自己雖人在外地開工,但都心繫香港《大追捕》的上畫成績。

撐老公丹不會「耍大牌」 汪詩詩暗寸趙文卓是BB

香港文匯報訊(記者 李思穎)趙文卓和甄子丹合作電影《特殊身份》鬧不和,事件愈炒愈大,趙文卓公然批評子丹才是真正「耍大牌」,有網友更提議二人在播台解決。身為子丹太太的汪詩詩昨日首度開聲撐丈夫,強調老公在片場不會擺「大哥」款,身邊只得一個助手,絕對不是BB要7、8個人照顧,似是暗寸被劇組指有8個助理的趙文卓。

汪詩詩昨日出席手袋品牌活動,眼腫腫的她否認是因老公的是非煩惱,但已從老公口中得悉他與趙文卓的有關報道,至於甄子丹會否上播台決戰?詩詩表示:「應該唔會,老公跟不少人合作過,他是個很尊重和愛電影的演員。」對於趙文卓表示在哪裡打都沒所謂,詩

詩謂:「若然對方這樣說,便有些小朋友,我老公是做多過講的人,事實上但(趙文卓)不再拍都是老闆決定。」甄子丹頻頻惹是非,早前剛被傳跟洪金寶不和,詩詩謂:「唔知點解。(子丹在工作上很主觀?)他拍戲時很認真,合作過的人都知他專業,不會遲到和睡覺,我們通電話也是談電影,不過我近日專心湊仔,少了通電話。」

老婆探班也沒特權

趙文卓的老婆挺身力撐老公,詩詩說:「我唔識佢地,不是要幫老公,只係認識老公咁多年,大家以為他很認真少說話,實際上他很會講笑。(老公有否teamwork精神?)佢好teamwork,佢係

leader,有20、30個武指都都很尊重聽佢講。」子丹是「宇宙巨星」,會否在片場耍大哥風範?詩詩即說:「有些人有7、8個人跟,事實都不是BB,我老公好獨立,不會扮大哥。(是否指趙文卓是BB?)唔知佢有幾多個。」詩詩暗示自己探班也沒特權:「我探班都係企啱街。」

問到老公因是非感不快?詩詩說:「應該無唔開心,但他向來欣賞趙文卓,事件弄成這樣,也愣住了。」



■汪詩詩眼腫腫出席活動。

Mr.晒舊照 MJ當年潮Look成焦點

香港文匯報訊(記者 凡文)(見圖)為全新廣東EP《Misterdays》舉行發佈會。會上Mr.提到Misterdays可以有許多意涵,其中一個意思,或可取其諧音,變成miss the days,即懷念昨天。為突出主題,五子在發佈會上各自準備了一張最有紀念價值的舊相,逐一緬懷昔日最重要的時光。成員Alan認為最有紀念價值的相片是一張黑白照,是Mr.的前身樂隊White Noise的照片,當時Tom尚未加入,是他們正往香港維多利亞道時拍下的。Ronny則手持攝於Mr.剛出道時新專輯發佈會的相片,當時譚詠麟(阿倫)也有支持,Ronny坦言非常感謝阿倫一直以來的力挺。至於Dash照片中的女子,是Dash媽媽的養母,也是他非常想念的人。

而Tom的紀念價值則攝於澳洲,是他和太太Leanne去度蜜月的地方,他又透露當年在澳洲讀書,他最喜歡吃著熱狗在公園思考,他說:「Dash請我加入Mr.時,都曾在此處思考過。」最後成員MJ就晒出他14歲在加拿大讀書時拍下的照片,他笑說:「當時一班老友好喜歡打籃球,也喜歡模仿當時的紅星。」從照片上所見,MJ當年已走在潮流尖端,留有一頭鄭伊健的半長髮。MJ此張照片一出,直讓大眾忍俊不禁。

神州藝海

香港文匯報訊(記者 張冠華 內蒙古報道)內蒙古著名舞蹈家斯琴塔日哈據悉獲得第二屆中國舞蹈藝術終身成就獎。斯琴塔日哈從事舞蹈藝術長達60多年,創立了自己獨特的舞蹈表演藝術流派,得到國內外舞蹈界的一致公認和推崇,是蒙古族傑出的女舞蹈家,屬內蒙古當代新舞蹈事業的開創者之一。本屆終身成就獎評選是繼2009年中國舞蹈「荷花獎」第一屆中國舞蹈藝術終身成就獎舉辦後的第二屆,我國共有8位舞蹈藝術家獲第二屆中國舞蹈藝術終身成就獎。

香港文匯報訊(記者 張廣珍 珠海報道)近日,有珠海市民指,可力證香港藝人余詩曼祖籍為珠海金鼎官塘,官塘村內余詩曼家的兩間老屋猶在。據余氏族譜記載,余詩曼祖父余敦勇曾在官塘創辦「平民義學」,1945年與家人移居香港。據村民介紹,余敦勇共有三子:帝全、帝森、帝宏,其中三子帝宏之女名詩曼,因她是女子,故姓名沒有寫進族譜,但族中人都知道余詩曼是官塘村人。據悉,余姓是官塘大姓,目前村裡還有一條余屋巷,還留著四座余姓祖祠。

■偶像劇《幸福三顆星》昨日在台北舉行首映記者會,演員藍正龍(右)與楊謹華(左)等人出席宣傳,並接受媒體拍照。中央社

■台灣男星明道入選陸軍儀仗隊,他昨日在新訓中心放結訓假時說,日後儀仗隊受訓的辛苦過程會堅持到底,讓自己不被退訓,也很期待未來成為重要慶典操槍兵的媒體焦點。中央社